Обращение МАГОМЕТА к Народам Ислама.

О! Мои Правоверные! Дети АЛЛАХА!


Обращается к вам Верный Сын Аравии, Сын Мекки, Сын Матери Жизни - Пророк Магомет (Ахмет).


Слушайте Меня через голос белой женщины - избранницы АЛЛАХА, слушайте и прозревайте!


Пришло то пророческое время, когда вы вновь  услышите Меня - своего Пророка, Давшего вам Учение АЛЛАХА - КОРАН.

Горько и Больно Мне, Магомету, и очень Стыдно, что Мой Народ до сих пор живет по средневековым меркам. Во что превратили вы Святую землю Мекки - Святой  земли Аравии, где до меня жили Великие Люди, давшие Миру   Великие знания. Честь им   и Хвала!


Но вам - всем тем, кто творили и творит террор и насилие - Мое негодование, Моя скорбь.

Вместо Света и Любви Мое Учение принесло одно страдание. Разве этому Я вас учил?

Где же ваша Любовь?

Вы клянетесь Именем АЛЛАХА, а сами поднимаете меч над невинными, с твердым убеждением и верой в правое дело.

Вспомните Мою жизнь, Мое бытие, когда Я Жил в Мекке и распространял Учение КОРАНА. Меня также преследовали фанатики и желали меня уничтожить, как скрывался Я от Своих врагов. Много мук и страданий Я Принял от таких ярых безумцев. И, разве, Я Учил вас презирать и не почитать Женщину - Мать?

АЛЛАХ ПРАВЕДНЫЙ! КАКОЕ ЗАБЛУЖДЕНИЕ, КАКОЕ КОЩУНСТВО И НЕВЕЖЕСТВО?!


Каждый Пророк и Мессия посылается Самим АЛЛАХОМ, для того чтобы вновь напомнить людям, что АЛЛАХ- СУЩЕСТВУЕТ, напомнить и внести новые поправки в существующий Закон, ибо все течет и все меняется. И нельзя жить и мерить старыми   мерками. Жизнь не стоит на месте.


Пришло время Новым Законам и Новому Завету, Данным АЛЛАХОМ. Этот Новый ЗАКОН, Новый КОРАН Пришел из России, северной страны. И Он Дан через Русскую Женщину - Мать, этот Коран - « EXODUS ».


В этой Священной Книге «EXODUS» ГОСПОДЬ Поведал всем людям Земли о ЕГО Великом Плане - Переходе, о Часе « X », о том, как надо готовиться и как ожидать Великий Переход. Книга «EXODUS» - это Учебник изменения сознания.

Пришло Время Великой МАТЕРИ МИРА. Ибо ГОСПОДЬ Пожелал Возвратить Права МАТЕРИ, Вернуть утраченное равновесие. И через Русскую Женщину Дал вам Свое Живое Слово. Одна белая Женщина примет и напишет это Живое Слово, другая белая Женщина с меткой произнесет это Живое Слово БОГА.

Слушайте вновь Меня, Своего Пророка Магомета, слушайте и принимайте Мое Обращение. Сделайте достойный выбор, если считаете себя верными детьми АЛЛАХА, правоверными, преданными АЛЛАХУ.

Да услышат Мои Слова каждая Чистая Душа!


Да прозреют очи у Слепых!


Да Воссияет Солнце БОГА над Моим Народом, затемненным Тучей зла и насилия.

Хвала АЛЛАХУ!


Хвала ВСЕВЫШНЕМУ!




 Аминь!

Любящий  Вас  

Пророк МАГОМЕТ!

(23 сентября 2001 г.)

